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Ansamblu de trei clădiri identice, cu latura 
lungă la stradă , 5/3 axe, pivniţă semiîngropată 
şi două niveluri , acoperiş 4 ape ţiglă . Faţade 
cu soclu imitaţie asize piatră făţuită , cu 
răsuflători dreptunghi lat, niveluri delimitate 
brâu plat cu denticuli , friză fleuroni simplificaţi 
sub cornişă ; în axul nivelului întâi intrare pro
tocol - uşă lemn , cu două canaturi şi luminator 
semicircular, protejată în ambrazură concavă . 
Curte comună , delimitată de gard de zid 
tencuit , de înălţimea nivelului întâi al clădirilor 
şi porţi pietonale incluse în porţile atelaje , 
protejate de arcade semicirculare , încadrând 
clădirea mediană . Fiecare clădire are program 
de "ş coală cu locuinţă pentru învăţător" 
cuprinzând la fiecare nivel o sală de clasă şi 
o locuinţă pentru învăţător dispuse de o parte 
şi de alta a unui coridor median ; accesul între 
niveluri se face printr-o scară aflată în rezalitul 
faţadei lungi spre curte. Pivniţă cu bolţi a vela 
aplatizate şi bolţişoare pe arce dublouri în 
consolă . 

F undaţii şi pereţi de cărămidă, şarpantă 
le mn asamblată cuie lemn . Stare de 
conservare bună. 
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Deasupra intrării de protocol a clădirii 
mediane se află inscripţia de datare incizată 
pe două plăci dreptunghiulare de gresie : 
"Vorschule des Gottlichen Reichs/erbaut in 
den Jahren 1846-1848/ Gottes segen uber lhr 
und allen die/hier aus und ein gehen und des 
ganzen/Gemeinde Pfarrer/war l.C. Fabricius/ 
Prediger M. Goldschmidt und I. Kaufmes// O. 
Notaire I. Boltres V. Not I. Gross/Schulrector 
A . Thies Richter G . Rosenauer/ Han I. 
Abraham Wortmann M. Tieskes/Kirchenvater 
I. Teutsch und M. Rosenauer/Seelenzahl der 
Evanghelischen Gemeinde/2296 der 
Schulfahigen Kinder 393/Gott wohle Sie 
mehren .//" 

Clădire importantă pentru istori a 
învăţământului - ca exemplar devenit rar de 
şcoală din mediul rural , având această 
vechime - şi pentru istoria vieţii spirituale a 
localităţii ; prin siluetă şi decoraţia faţadelor 
contribuie la păstrarea climatului istoric al 
pieţei ; rezolvare specială pentru epocă a 
prog ramului de şcoală cu locuinţă învă ţător 
destinată unui numă r mare de clase ş i elevi. 
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